
ВПР. География. 8 класс. Вариант 1. Часть 1 1

Система оценивания проверочной работы 
 

Полный правильный ответ на каждое из заданий 1–3 и 5–8 оценивается 1 баллом. 
Если в ответе допущена хотя бы одна ошибка (один из элементов ответа записан 
неправильно или не записан), выставляется 0 баллов. 

Номер задания Правильный ответ
1 142
2 3
3 21
5 211
6 213
7 2
8 Николаевск-на-Амуре

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  Баллы 
Правильный ответ должен содержать изображение авиабилета с заполненными 
пропусками: 
 

 

Правильно заполнены оба пропуска 2 
Правильно заполнен только один пропуск 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 
оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
 

4

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 
(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится, что погоду в Норильске будет определять антициклон  
Ответ содержит названный выше элемент 1 
Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанному критерию выставления 
оценки в 1 балл 

0 

Максимальный балл 1 
 

9


